

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat **75% Discount** on MRP

Starting Price @ 150/-

Starting Price @ 235/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles
Hospitals WOMEN & CHILDREN'S HOSPITAL

NIGHT OR DAY TIMELY ACCURATE
24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 6906 666 | 0891 6916 916

సంపుటి : 11 సంచిక : 20 పేజీలు : 12 సంపాదకులు : గంటాడ అప్పారావు ప్రచురణ : ఒంగోలు బుధవారం 25 సెప్టెంబర్ 2024 వెల : 5/-రూ॥
 VOLUME : 11 ISSUE : 20 PAGES : 12 EDITOR : GANTYADA APPARAO PUBLISHED : ONGOLE WED 25 SEPTEMBER 2024 PRICE : 5/- RS
 Simultaneously Published from Ongole, Kakinada, Visakhapatnam, Circulated by Srikulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Nellore, Chittur, YSR Kadapa, Kurnool, Anantapur

నమ్మకం లేకుంటే జగన్ తిరుమలకు ఎందుకు వెళ్లినట్లు?

టీటీట్టర్ లో చంద్రబాబు ఫైర్

- అప్పట్లో తిరుమల సందర్శించినపుడు డిక్లరేషన్ ఇవ్వని విషయం గుర్తుచేసిన సీఎం
- సంప్రదాయాలపై నమ్మకం ఉంటే డిక్లరేషన్ ఇవ్వాలిందని వ్యాఖ్య
- శ్రీవారి భక్తుల మనోభావాలను కించపరిచారంటూ మండిపాటు

పెన్ పవర్ డెస్క్ హిందూ సంప్రదాయాలపై నమ్మకంలేనపుడు సీఎం హెమాదాల్ జగన్ తిరుమలకు ఎందుకు వెళ్లినట్లు అంటూ ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు టీటీట్టర్ వేదికగా మండిపడ్డారు. గతంలో జగన్ తిరుమల పర్యటనను ప్రస్తావించినప్పుడు శ్రీవారి దర్శనానికి వెళ్లినపుడు ముందుగా డిక్లరేషన్ ఇవ్వడం సంప్రదాయమని, అందరూ దానిని పాటించారని గుర్తుచేశారు. అయితే, క్రిస్టియన్ అయిన జగన్ మాత్రం డిక్లరేషన్ ఇవ్వకుండానే శ్రీవారిని దర్శించుకున్నాడని మండిపడ్డారు. శ్రీవారి భక్తుల మనోభావాలను కించపరిచారని ఆరోపించారు. గత ప్రభుత్వంలో దేవాలయాల్లో జరిగిన ఘటనల పట్ల జగన్ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారని అన్నారు. "వెంకటేశ్వర స్వామిపై నమ్మకం ఉన్న అస్సలుతప్పులు కూడా తిరుమలకు వెళ్లేచ్చు. అయితే, ముందుగా శ్రీవారిపై నమ్మకం ఉండని



తిరుమల లడ్డూ వ్యవహారంపై విచారణకు సిట్ ఏర్పాటు

సిట్ చీఫ్ గా గుంటూరు రేంజ్ ఐజీ సర్వశ్రేష్ఠ త్రిపాఠి నియామకం ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన ఏపీ ప్రభుత్వం సిట్ బృందంలో పలువురు కీలక అధికారులకు చోటు

పెన్ పవర్ డెస్క్ వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో తిరుమల శ్రీవారి లడ్డూ ప్రసాదం తయారీలో జంతు కొవ్వు కలిపిన నెయ్యిని వాడిన వివాదం ఏపీలో రాజకీయ ప్రకంపనలు సృష్టించి విషయం తెలిసింది. ఈ అంశంలో నిజానిజాలు తేలాలంటూ హిందూ ధార్మిక సంస్థలు, సామాన్యుల నుంచి పెద్ద ఎత్తున డిమాండ్ వినిపిస్తున్న నేపథ్యంలో ఏపీ ప్రభుత్వం కీలక ప్రకటన చేసింది. తిరుమల లడ్డూ వ్యవహారంపై విచారణకు ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందాన్ని (సిట్) ఏర్పాటు చేసింది.



విశాఖలో రెండ్రోజుల పాటు మంత్రి నారా లోకేశ్ పర్యటన

- నేడు, రేపు విశాఖలో పర్యటించిన మంత్రి లోకేశ్
- నేడు ఉదయం 10 గంటలకు సీఐఐ సదస్సుకు హాజరు
- ఐటీ కంపెనీల ప్రతినిధులతో సమావేశం
- పార్టీ శ్రేణులతో కీలక భేటీ

వైకాపా నేతలు.. సనాతన ధర్మం జోలికి రావొద్దు

ప్రకాశ్ రాజ్ ఇష్టం వచ్చినట్టు మాట్లాడొద్దు.. లడ్డూ ఇష్యూ... హీరో కార్తీ వ్యాఖ్యలపై పవన్ ఆగ్రహం వైపీ సుబ్బారెడ్డి విచారణకు హాజరు కావాల్సిందే: పవన్ కల్యాణ్

- తిరుమల లడ్డూ అపవిత్రం అయిందంటే చాలా ఆవేదన కలుగుతోందన్న పవన్
- భూమన తిరుమలలో హైద్రామా చేశారని విమర్శ
- పాన్సవోలు మదమెక్కి మాట్లాడారని మండిపాటు



పెన్ పవర్ డెస్క్ వైకాపా పాలనలో ఆలయాల్లో తప్పు జరిగిందని చెబితే అపహాస్యం చేసేవారని ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. అపవిత్రం జరిగినప్పుడు బాధ్యత ఉన్న వ్యక్తులు సమాధానం చెప్పాలన్నారు. తిరుమల లడ్డూ కల్తీ ఘటన నేపథ్యంలో పవన్ ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష చేపట్టారు. దీనిలో భాగంగా విజయవాడ ఇంద్రకీలాద్రి దుర్గంలో ఆలయ మెట్లను పవన్ శుభ్రం చేశారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ వైకాపా నేతల తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పాన్సవోలు వ్యాఖ్యలు బాధాకరం "నాపై విమర్శలు కాదు.. అపవిత్రం జరిగిందని తెలిసినప్పుడు మీ బాధ్యతేంటి? లడ్డూ ప్రసారంలో అపవిత్రం జరిగిందంటే చాలా ఆవేదన కలుగుతోంది. ఇప్పటికీ వైకాపా నేతలు బాధ్యత లేకుండా మాట్లాడుతున్నారు. సున్నిత అంశాలపై ఆ పార్టీ నేత

పాన్సవోలు సుధాకర్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు బాధాకరం. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో పొగరుగా మాట్లాడితే ఊరుకునేది లేదు. విమర్శించే వైకాపా నేతలకు చెబుతున్నా.. సనాతన ధర్మం జోలికి రావొద్దు. తప్పు జరిగితే ఒప్పుకోండి.. లేకపోతే సంబంధం లేదని చెప్పండి. ప్రకాశ్ రాజ్.. విషయం తెలుసుకుని మాట్లాడండి.. సున్నితాంశాలపై సబుడు ప్రకాశ్ రాజ్ విషయం తెలుసుకుని మాట్లాడాలి. ఆయనతో పాటు అందరికీ

చెబుతున్నా.. విమర్శలకు ముందు ఏం జరిగిందో తెలుసుకోండి. సనాతన ధర్మంపై ఇష్టమొచ్చినట్లు మాట్లాడితే ఊరుకునేది లేదు" అని పవన్ వ్యాఖ్యానించారు. **ధర్మారెడ్డి కనిపించట్లేదు..** "తిరుమలను ఇష్టారాజ్యంగా మార్చేశారు. మాజీ ఈవో ధర్మారెడ్డి ఎక్కడో కనిపించట్లేదు. విచారణకు రావాలంటే సుబ్బారెడ్డికి రికార్డులు ఇవ్వాలి.



జానీ మాస్టర్ కస్టడీ పిటిషన్ పై విచారణ పూర్తి... తీర్పు వాయిదా

- మహిళా కొరియోగ్రాఫర్ పై లైంగిక ఆరోపణల కేసు
- గోపాలా జానీ మాస్టర్ ను అరెస్ట్ చేసిన న్యాయాంగి పోలీసులు
- ఐదు రోజుల పాటు కస్టడీకి అప్పగించాలని పోలీసుల పిటిషన్

దేవినేని అవినాష్, తలశిల రఘురాం విచారణకు సహకరించడం లేదు

- టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంపై దాడి కేసు
- దేవినేని, తలశిలను విచారించిన పోలీసులు
- తెలియదు, మర్చిపోయాం అంటూ సమాధానాలు చెప్పారన్న సీబి

శ్రీలంక కొత్త ప్రధానిగా హరిణి అమరసూర్య ప్రమాణం

అమరసూర్యతో ప్రమాణం చేయించిన దేశాధ్యక్షుడు బండారు నాయకే తర్వాత ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన మహిళా నేత అమరసూర్య కేబినెట్ మంత్రులుగా మరో ఇద్దరు ప్రమాణం



ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కు మద్దతు ప్రకటించిన కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్

- సనాతన ధర్మంపై పవన్ వ్యాఖ్యలను సమర్థించిన బిజెపి ఎంపీ
- పవన్ శక్తిమంతమైన మాటలు మాట్లాడారన్న బండి సంజయ్
- సనాతనం ధర్మ జోలికొస్తే మౌనంగా ఉండటాన్ని కేంద్ర సహాయ మంత్రి

పెన్ పవర్ డెస్క్ హిందూ ధర్మం జోలికి ఎవరూ రావొద్దు. హిందువులకు మనోభావాలను ఉండనా? అలయాల్లో అపవిత్రమైన పనులు జరుగుతుంటే చూస్తూ ఊరుకోవాలా...

ఏపీలో నామినేటెడ్ పోస్టుల భర్తీ.. 20 కార్పొరేషన్లకు ఛైర్మన్ల నియామకం

- జనసేనకు 3, బీజేపీకి ఒక పోస్టు కేటాయింపు
- ఆర్టీసీ ఛైర్మన్ గా కొనకళ్ల నారాయణ
- వక్స్ బోర్డు ఛైర్మన్ గా అబ్దుల్ అజీజ్
- శావీ ఛైర్మన్ గా రవి నాయుడు
- 20 సూత్రాల అమలు కమిటీ ఛైర్మన్ గా లంకా దినకర్

పెన్ పవర్ డెస్క్ ఏపీలో పలు నామినేటెడ్ పోస్టులను భర్తీ చేస్తూ ఏపీ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇవకా మొత్తం 20 కార్పొరేషన్లకు ఛైర్మన్లను నియమించింది. అలాగే ఒక కార్పొరేషన్ కు వైస్ ఛైర్మన్, వివిధ కార్పొరేషన్లకు సభ్యులను కూటమి ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఇందులో జనసేన నుంచి ముగ్గురు, బీజేపీ నుంచి ఒకరికి అవకాశం దక్కింది. ఇక ఆర్టీసీ ఛైర్మన్ గా కొనకళ్ల నారాయణ, వక్స్

భారత క్రికెట్కు జస్టిత్ బుమ్రా 'కోహినూర్ వజ్రం': రవీచంద్రన్ అశ్విన



భారత క్రికెటర్లలో అత్యంత ఫిట్ ఫ్లెయర్ తానేనని పేసర్ జస్టిత్ బుమ్రా చెప్పడం పట్ల నెట్టింట మిత్రమ స్పందన వస్తోంది. ఇతర క్రికెటర్ల అభిమానులు అతడిపై ట్రోల్ చేస్తున్నారు. తాజాగా ఈ విషయమై రవీచంద్రన్ అశ్విన స్పందించాడు. భారత క్రికెట్కు బుమ్రా ఓ కోహినూర్ వజ్రం అని పేర్కొన్నాడు. భారత జట్టు కిరీటంలో కలికితురాయి అని బుమ్రాపై ప్రశంసల జల్లు కురిపించాడు. అతనిపై విమర్శలు చేసినవారికి అశ్విన కాస్త చురకలు కూడా అందించాడు.

అసలు ఏం జరిగిందంటే...? ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో బుమ్రా తన ఫిట్నెస్పై మాట్లాడాడు. టీమిండియాలో ఎవరు అత్యుత్తమ ఫిట్నెస్ తో ఉంటారు? అని అడిగితే, దానికి బుమ్రా తన పేరే చెప్పినాడు. దానికి కారణం కూడా చెప్పాడు.

"మీరు వెతుకుతున్న సమాధానం నాకు తెలుసు. కానీ నేను ఫాస్ట్ బౌలర్ కాబట్టి నా పేరు చెప్పాలనుకుంటున్నాను" అని బుమ్రా అన్నాడు. అయితే, అందరూ కోహినూర్ వజ్రం అనుకున్నారు. దీంతో ఫిట్నెస్ విషయంలో కోహినూర్ కంటే ఎక్కువ స్థాయిలో ఉంటాడా అని ప్రశ్నిస్తూ సోషల్ మీడియాలో కామెంట్స్ వెల్లువెత్తాయి. భారత క్రికెట్లో ఫిట్నెస్ ప్రమాణాలను గణనీయంగా పెంచుకుంటుంది అని, ఎప్పుడూ గాయాల బారినపడే బుమ్రా ఎలా ఫిట్గా ఉన్నట్లు? అంటూ కాంట్రాస్టివ్ దారి తీసింది.

ఈ ఫిట్నెస్ చర్చపై బుమ్రాకు అశ్విన మద్దతు ఈ చర్చలో బుమ్రా వ్యాఖ్యలను స్పష్టం చేయలేకపోయాడు. 2022లో గాయం కారణంగా బుమ్రా ఫిట్నెస్పై విమర్శలు చేసే ముందు టిప్పర్ లారీ, మెర్సిడెస్ బెంజ్ మధ్య వ్యత్యాసాన్ని



రాశీ వన్స్ మోర్.. స్టన్నింగ్ పిక్స్ చూశారా?

ఇషా అద్భుతమైన రెడ్

డిబ్బి బ్యూటీ రాశీ ఖన్నా.. యూత్ లో మంచి ఫాలోయింగ్ సంపాదించుకున్న విషయం తెలిసిందే. మద్రాస్ కేప్ మూవీతో సిని ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టిన అమ్మడు.. మనం సినిమాతో టాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రి ఇచ్చింది. ఊహలు గుసగుసలాడే చిత్రంతో హీరోయిన్ గా మారింది. ఆ సినిమాలో తన యాక్టింగ్ తో తెలుగు చిత్రాల్లో యాక్స్ చేసింది. మధ్యలో విలన్ మూవీతో మలయాళం సిని ఇండస్ట్రీలో తన లక్ ను టెస్ట్ చేసుకుంది. ఇప్పుడు నోడింగ్ సినిమాతో కోలీవుడ్ లోకి ఎంట్రి ఇచ్చిన రాశీ ఖన్నా.. ఓ రెంజ్ లో క్రేజ్ సంపాదించుకుంది. బాలీవుడ్ లో కూడా అడుగుపెట్టి తన సత్తా చాటింది. అలా కోలీవుడ్, బాలీవుడ్, మాలీవుడ్ లో నటిస్తోంది అమ్మడు. ప్రస్తుతం చేతి నిండా ప్రాజెక్టులతో బిజీగా ఉంది. 2024లో ఇప్పటికే యోధ, అరణ్యన్ 4 సినిమాలతో పలకరించింది. త్వరలో గోద్రా రైలు దహన కాండ ఆధారంగా రూపొందుతోన్న ది సబర్బన్ రివోల్వ్ మూవీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది రాశీ ఖన్నా. %శాత్రీంతి =ముసు% - మహేశ్ కొత్త లుక్.. ఈ హీలివుడ్ స్టార్ స్పూర్తి?



హీరోయిన్ గా మెరవనుంది. లాంగ్ బ్యాక్ తర్వాత టాలీవుడ్ లో సందడి చేయనుంది అమ్మడు. %శాత్రీంతి =ముసు% - అతడిపై దాడి ఆరోపణలు నిరాధారం.. ఖండించిన నటి అయితే కెరీర్ పరంగా ఎంత బిజీగా ఉన్నా.. సోషల్ మీడియాలో ఓ రెంజ్ లో మైమరపిస్తుంటోంది రాశీ ఖన్నా. క్షీవేజ్, థైన్ పోతో నెట్టింట ఎప్పుటికప్పుడు హీట్ పుట్టించే పిక్స్ పేరే చేస్తుంటోంది. గ్లామర్ డోస్ బాగా పెంచేసి.. రకరకాల ఫోటో మూవీ పోస్ట్ చేస్తూ కుర్రకారు గుండెల్లో గుబులు పుట్టిస్తుంటోంది. తన అందపాదలతో నెట్టింట ఖరీ ఫాలోవర్స్ ను పెంచుకుంటోంది. తన గ్లామరస్ పిక్స్ తో అకట్టుకుంటూ.. కుర్రాళ్ల మతులు పోగుతుంటోంది రాశీ ఖన్నా. %శాత్రీంతి =ముసు% - పాల్వీ వైట్ సూట్ లో రమ్యక స్టన్నింగ్! తాజాగా క్రేజీ పిక్స్ పేరే చేసింది. ఫ్లోరల్ డ్రెస్ వేసుకున్న బ్యూటీ.. టీ తాగుతూ నేమరు ను ఎంజాయ్ చేస్తున్న ఫోటో పోస్ట్ చేసింది. మరోసారి థైన్ పోతో సెగలు రేపింది. వేరే టెబల్ లో అందాలు ఆరబోసింది. నవ్వుకోనే మాదు చేసింది. ప్రస్తుతం అమె కొత్త పిక్స్ సోషల్ మీడియాలో తెగ చక్కర్లు కొడుతున్నారు. మేడమ్ సారీ మేడమ్ అంతే అని నటిజన్లు కామెంట్లు పెడుతున్నారు. లవ్ సింబల్స్ తో కామెంట్ సెక్షన్ నింపుతున్నారు. లైకుల పర్షం కురిపిస్తున్నారు.

నవంబర్ 15న విడుదల కానున్న ఆ మూవీలో కీలక పాత్ర పోషిస్తోంది అమ్మడు. తెలుగులో చివరగా పక్కా కమర్షియల్ సినిమాతో సందడి చేసింది. ఆ తర్వాత ఇప్పటి వరకు కనిపించలేదు. ఇప్పుడు తెలుగు కదా మూవీ చేస్తోంది. స్టార్ బాయ్ సిద్ధు జొన్నలగడ్డ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న ఆ సినిమాలో కేజీఎఫ్ బ్యూటీ శ్రీనిధి శెట్టి హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. రాశీ ఖన్నా సెకండ్



నలుపు రంగులో అనన్య కొత్త లుక్

ఇరానీ ట్రోఫీ..శార్దుల్ ఈజ్ బ్యాక్.. రహనేకే పగ్గాలు

ఇరానీ ట్రోఫీకి రంగం సిద్ధమైంది. లక్నో వేదికగా భారతరత్న శ్రీ అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి ఎకానా క్రికెట్ స్టేడియంలో అక్టోబర్ 1 నుంచి 5 వరకు జరుగుతుంది. రంజీ ట్రోఫీ విన్నర్ ముంబైతో ఈ మ్యాచ్ లో రెస్ట్రాప్ ఇండియా తలబడుతుంది. ముంబై జట్టును రంజీ ట్రోఫీ విజేతగా నిలిపిన రహనే ఇరానీ కప లోనూ ముంబైకు కెప్టెన్ గా కొనసాగుస్తాడు. శ్రీ చికిత్స తర్వాత చాలా నెలల తర్వాత శార్దుల్ ఠాకూర్ ఈ మ్యాచ్ ఆడనున్నాడు. శ్రేయాన్ అయ్యర్, ముషీర్ ఖాన్, షామ్స్ ములూనీ, తనుష్ కాలియన్ లాంటి స్టార్ ప్లేయర్లు ఈ మ్యాచ్ లో ఆడనున్నారు. ప్రస్తుతం భారత జట్టు స్కాడ్ లో ఉన్న సర్పరాజ్ ఇరానీ కప కోసం కాన్సార్ నుండి లక్నోకు వెళ్లే అవకాశముంది. కాన్సార్ టెస్ట్ ప్రారంభమైన తర్వాత కూడా సర్పరాజ్ లక్నోకు బయలుదేరవచ్చు. చివరి నిమిషంలో ఎవరైనా గాయపడితే తప్ప సర్పరాజ్ జట్టు నుంచి రిలీజ్ అవ్వడం దాదాపుగా ఖాయంగా కనిపిస్తుంది. స్టార్ ప్లేయర్లు అందరూ చేరడంతో ముంబై బలంగా కనిపిస్తుంది. టీమిండియా మాజీ వైస్ కెప్టెన్ అజింక్య రహనే ఇటీవల ఇంగ్లండ్ కౌంటీ చాంపియన్ షిప్ లో గాయం కారణంగా జట్టుకు దూరమయ్యాడు. ఇరానీ కప మ్యాచ్ నాటికి రహనే పూర్తి ఫిట్ నెస్ సాధించే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఇరానీ ట్రోఫీని వివరి మూడు సార్లు రెస్ట్రాప్ ఇండియానే గెలిచింది. ముంబై వివరిసారిగా 1998 లో ఇరానీ కప ను అందుకుంది. ఈ సారి స్టార్ ప్లేయర్లు అందరూ అందుబాటులో ఉండడంతో ముంబై టైటిల్ గెలిచే అవకాశాలు ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి.



బంగ్లాతో రెండో టెస్ట్.. సచిన్, బ్రాడ్ మన్ రికార్డులపై కన్నెసిన కోహీ



టీమిండియా స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లా బంగ్లాదేశ్ తో జరగబోయే రెండో టెస్ట్ మ్యాచ్ లో రెండు రికార్డ్స్ పై కన్నెసాడు. వీటిలో ఒకటి మాస్టర్ బ్లాస్టర్ సచిన్ టెండూల్కర్ రికార్డ్ కాగా..

మరొకటి అల్ ట్రైం గ్రేట్ బ్యాటర్ బ్రాడ్ మాన్ డి. ఇప్పటివరకు కోహ్లా తన అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో 26965 పరుగులు చేశాడు. మరో 35 పరుగులు చేస్తే అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో వేగంగా 27000 పరుగులు పూర్తి చేసుకుంటాడు. ఇప్పటివరకు ఈ రికార్డ్ సచిన్ పై ఉండగా.. కోహ్లా ఈ రికార్డ్ బ్రేక్ చేయడం ఖాయంగా కనిపిస్తుంది. సచిన్ టెండూల్కర్ కుమార్ సంగకర్కర్, రిశీ పాండింగ్ మాత్రమే ఇప్పటివరకు అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో 27000 పరుగులు చేశారు. ఫీల్డర్ గాను టెస్ట్ క్రికెట్ లో మరో మూడు క్యాచ్ లు తీసుకుంటే సచిన్ ను అధిగమిస్తాడు. అదే జరిగితే టెస్ట్ క్రికెట్ లో భారత్ తరఫున అత్యధిక క్యాచ్ లు అందుకున్న మూడో ఫీల్డర్ గా నిలుస్తాడు. ఈ ఫార్మాట్ లో రాహుల్ ద్రవిడ్ భారత్ తరఫున అత్యధిక క్యాచ్ లు (210) అందుకున్నాడు. వీవీఎస్ లక్ష్మణ్ 135 క్యాచ్ లతో రెండవ స్థానంలో ఉన్నాడు. టెస్ట్ క్రికెట్ లో ఇప్పటివరకు 29 సెంచరీలు చేసిన కోహ్లా.. మరో సెంచరీ చేస్తే బ్రాడ్ మాన్ సెంచరీల రికార్డ్ అధిగమిస్తాడు. బ్రాడ్ మాన్, కోహ్లా సంయుక్తంగా 29 సెంచరీలు సెంచరీలు చేశారు. ప్రస్తుతం టెస్ట్ క్రికెట్ లో కోహ్లా పెద్దగా ఫామ్ లో కనిపించడం లేదు. గత రెండేళ్లలో అతని యావరేజీ బాగా తగ్గిపోయింది. ఇటీవలే బంగ్లాతో ముగిసిన తొలి టెస్టులో తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 6.. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 17 పరుగులు మాత్రమే చేసి విఫలమయ్యాడు. సెప్టెంబర్ 27 నుంచి రెండో టెస్ట్ ప్రారంభమవుతుంది.

On behalf of Printed, Published and owned by GANTYADA APPA RAO, Published at D.NO: 49-1-35, Miriyalapaem Center, Railway Station Road, Ongole, Prakasam District -523001,Andhrapradesh. Printed by GANTYADA APPARAO, Printed At SRI SAI GANGA PRINTERS AND PUBLICATIONS, D.NO: 49-1-35, Miriyalapaem Center, Railway Station Road, Ongole, Prakasam District -523001,Andhrapradesh. Editor: GAPPARAO, (Responsible for selection of news under the PRB Act) RNI : APTL/2014/58046 e-mail:penpower9@gmail.com